



Sufinancira
Europska unija



Korisnik: Krugovi-Centar za edukaciju, savjetovanje i humanitarno djelovanje

Kontakt: Petra Klasić, petra.klasic@krugovi.hr

Partnerska organizacija: Društvo za strpne odnose Eksena

Naziv projekta: #starifrendovi

Odobrena sredstva: 4975,24 EUR

Trajanje projekta: 6 mjeseci (01.12.2024. – 03.06.2025.)

Cilj: Dugogodišnje iskustvo Krugova i provedbe projekta kroz Impact4values novim prekograničnim projektom pod istim nazivom kao i dosadašnja kampanja “#starifrendovi” prenijet će se slovenskoj organizaciji Eksena. Partneru će biti predstavljena kampanja i aktivnosti koje ju podržavaju te predstavljen pristup direktnom radu pri povezivanju različitih generacija. Korisnici kojima se obje organizacije bave su starije osobe koje zbog usamljenosti, nepodmirenih potreba, siromaštva, imaju povećan psihosocijalni rizik, uključujući razvoj mentalnih poteškoća i bolesti kao što su depresija i anksioznost.

Projekt se fokusira na jačanje kapaciteta partnerske organizacije za provođenje projekata međugeneracijske solidarnosti kroz 6 mjeseci projekta korištenjem znanja prenesenih od partnerske organizacije Krugovi. Projektom će se izraditi i psiho-edukativne kartice koje potiču psihosocijalni rad sa starijim osobama i drugim generacijama, mladim osobama i ostalim volonterima te olakšavaju razgovor i pristup starijim osobama. Izrađenim psiho-edukativnim karticama razvit će se opseg podrške starijim jer će uz njih i nositelj i partnerska organizacija moći pružati međugeneracijske aktivnosti u svojoj zajednici.

Očekivani rezultati:

- Rezultat 1: Pojačana prekogranična suradnja između Centra Krugovi iz Zagreba i udruge Eksena iz Šentjura te osiguran prijenos primjera dobre prakse sa projekta Krugovi podrške za starije osobe. Održana dva susreta prekogranične suradnje uživo (u Zagrebu i Šentjuru) te tri partnerska sastanka.
- Rezultat 2: Ojačani kapaciteti partnerske organizacije u provođenju aktivnosti koje potiču međugeneracijsku solidarnost. Evaluacijom prije i poslije projekta u trajanju od 6 mjeseci, za 4 osobe koje sudjeluju u projektu iz partnerske organizacije usporedit će se njihov kapacitet za provođenje aktivnosti međugeneracijske solidarnosti u svojoj zajednici. Partnerska organizacija osnažena je provesti međugeneracijski događaj/kampanju u svojoj zajednici i kreativnu psiho-socijalnu radionicu.
- Rezultat 3: Unaprijeđen sustav podrške starijim osobama u partnerskim organizacijama kroz izradu psiho-edukativnih kartica za rad u međugeneracijskom kontekstu. Pokazatelj ovog rezultata su izrađene psiho-edukativne kartice na

**IMPACT
4VALUES**



**Sufinancira
Europska unija**



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

slovenskom koje će već kroz ovaj projekt koristiti na aktivnostima u Šentjuru. Kartice na hrvatskom jeziku bit će korištene na kreativnim psihosocijalnim radionicama u Zagrebu.